
 

 

                          Проект рішення виконкому 

 

 

 

Від                      2016                                                                                             №  

 

 

 Про затвердження  проекту реконструкції  

 нежитлового приміщення у житлове 

 гр. Ємбрик М.Я. по вул. **** м. Бурштин 

 

 

           Розглянувши заяву гр.Ємбрик Марії  Ярославівни про затвердження проекту 

реконструкції нежитлового приміщення у  житлове на власній земельній ділянці по вул. 

**** м. Бурштин, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Положенням про порядок переведення житлових будинків, приміщень (квартир) у 

нежитлові та нежитлових приміщень (квартир) у житлові затвердженого рішенням 

Бурштинської міської ради № 10/40-14 від 25 березня 2014 року, надані матеріали,  

виконком міської ради вирішив: 

 

 

    1.Затвердити проект реконcтрукції нежитлового будинку гр. Ємбрик Марії Ярославівни           

у житловий на власній земельній ділянці(кадастровий номер 2621210300:01:005:0755) та  

присвоїти  поштову адресу: 

  

    по вул. *****  м. Бурштин 

    Івано-Франківська область 

    77111 

 

2. Перевести нежитлове приміщення в житловий фонд та надати дозвіл на його   

реконструкцію. 

 

3. Попередити гр.Ємбрик Марію Ярославівну, що проведення будь-яких робіт з 

реконструкції приміщення заборонено до реєстрації повідомлення про початок 

виконання будівельних робіт в  управлінні ДАБІ Івано-Франківської обл. 

 

4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на зав. сектором містобудування 

та архітектури, головного  архітектора  міста Білооку Т.І. 

 

 

 

Міський голова                                                                                 Роксолана Джура 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Начальника  юридичного відділу                                           В.Данилюк 

 

Перший заступник міського 

голови                                                                                        В. Гулик 

 

Завідувач сектору містобудування 

та архітектури                                                                           Т.Білоока 

 

 


